
Procès-verbal de la Réunion de la 
CDTT du 08/03/2011  

A KIRWILLER 
 

 
 

Sujets à l'ordre du jour 
 

• Liste de Présence 
• Adoption du PV de la réunion du 07/02/2011 
• Bilan du Tournoi OPEN  
• Epreuves Fédérales 

• Préparation des Fédéraux par Equipes 
• Préparation des Fédéraux Jeunes 

• Préparation des A.N.A. de Tennis de Table de mai 2011 à Paris 
• Point Financier 
• Divers 

 
 
Le Président ouvre la  séance à 20h00 en souhaitant la bienvenue aux membres de la CDTT présents tout en 
remerciant le club MJC KIRRWILLER qui nous fait l’honneur de nous recevoir ce jour.  
 
 
Liste de Présence 
 
Présents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL -  Charles ZELLHOEFER –  Christine ROMPEL -– Mireille VOLTZENLOGEL  
Pascal HAHN -–WENDLING Maurice – WENDLING Edith - Alfred MOSCHEROSCH - GSTALTER Robert – Jérémy 
WALTER –  
Egalement présents : Claude BOESINGER du CP ZUTZENDORF et Alfred ROTH qui nous a rejoint en fin de 
réunion 
Excusés: – BIRGEL Marc  
 
 
Adoption du P.V.de la réunion du 07/01/2011 
 
Le PV du 7 février 2011 est adopté à l’unanimité 
 
 
Bilan du Tournoi OPEN   
 
 
Rapport des JA :  
Beau succès pour une première avec pratiquement 100 joueurs dans une ambiance cordiale et conviviale et du fait  
agréable à juge-arbitrer. Un niveau super relevé avec notamment une belle palette de joueurs 3eme et toutes 
séries très sympas. 
La formule de poules toutes catégories avec sa série consolante a plu et le mélange des séries n’a soulevé aucun 
commentaire. 
Les doubles à la mêlée, appréciés par tous mais la majorité aurait aimé la prolonger et les jouer sur une manche 
même à 21 pts est trop court, tant pour les pongistes que pour les JA qui devaient sortir les feuilles rapidement, 
par contre les JA relèvent la rapidité des joueurs lors de l’appel pour se retrouver à la table avec des partenaires 
inconnus. 
Le Hardbat, succès total et inattendu pour les JA comme pour les pongistes. 
Les récompenses ont aussi été appréciées, coupes en céramique, récompenses pour les consolantes, cadeaux en plus 
et les 11 non licenciés ont tous été récompensés.  
Voila une belle initiative qu’il faudra faire évoluer dans le même sens les saisons prochaines. 



 
Une organisation sans faille de la part du HANAU TT . Une superbe finale Hardbat avec de superbes déguisements 
et tenues pour cette série. 
Petite déception mais pas vraiment une surprise : malgré l’ouverture à tous les licenciés FSGT aucun inscrit en 
provenance d’un autre activité de la F.S.G.T. 
La C.D.T.T. remercie tous les clubs ayant participé au Premier OPEN. 
 
 
Epreuves Fédérales 
 
 
Fédéraux par équipes : 
 
Le 7 et 8 mai à LONGLAVILLE. Il a 10 équipes messieurs dont les 4 prises en charge à 40 % par la CDTT, et en 
dames il y a 4 équipes toutes prises en charge également à 40 %. 
  
La CDTT, au vu du menu peu attractif  a décidé de ne pas réserver les repas de samedi midi, la somme sera déduite 
du forfait et le repas sera libre et à charge de chacun, joueurs pris en charge ou supplémentaires. 
Le forfait devient donc : 132 euros par joueur supplémentaire - 80 euros par joueur pris en charge - 110 euros par 
accompagnateur. 
L'hôtel IBIS à MEXY ne proposant que 2 chambres à lits séparés, nous serons hébergés à l'hôtel « Première 
Classe » de Longwy. Edith et Maurice WENDLING, J.A. de l’épreuve, seront sur place dès le Vendredi et Edith 
organisera la prise en charge des « codes » et des clés. 
Equipes Alsaciennes prévues, 
Messieurs : 

- 4 de l’AVENIR 
- 2 de l’USO (dont un joueur de l’EGALITAIRE) 
- 2 du HANAU TT 
- 1 de DETTWILLER 
- 1 de ZUTZENDORF (un joueur de MENCHHOFFEN) 
 

Dames : 
- 1 de l’USO 
- 1 de KIRRWILLER 
- 1 de HANAU TT 
- 1  de ZUTZENDORF/KIRRWILLER 

 
il y aura en outre une accompagnatrice de l’AVENIR. 

 
Fédéraux Jeunes : 
 
La C.D.T.T accorde une dérogation exceptionnelle à 3 jeunes qui ne peuvent pas participer aux Régionaux pour des 
motifs sérieux. 
 
Il en va de même  pour 2 vétérans qui ne pourront pas participer aux Régionaux mais qui seront qualifiés pour les 
fédéraux. 
 
Règles de qualification 
 
Une très longue et très nourrie discussion a eu lieu concernant nos règles de qualification pour les épreuves 
fédérales et les demandes régulières de dérogation faites pour des motifs sérieux. 
Dans l’intérêt de tous les pongistes et compte tenu de ce qui se passe souvent dans ce domaine dans d’autres 
régions de France nous avons décidés de proposer des modifications importantes dans notre règlement pour la 
saison prochaine. 
Les nouvelles règles de qualification seront basées essentiellement sur la « fidélité » aux différentes épreuves 
organisées par la C.D.T.T. sachant que les « titres » de Champions permettront juste de calculer la participation 
financière de la Commission, modulée comme actuellement. 
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Préparation des A.N.A. de Tennis de Table 
 
 
Se déroulerons les 21 et 22 mai au siège du Comité FSGT 94 à IVRY / SEINE. Un dossier est arrivé dans les clubs. 
Pour l’instant participeront les membres de la CFA actuelle : Edith et Maurice – Mireille et J.Pierre – Gilbert ELLES 
et Sandrine ELLES – 
Se rajoutent ce soir : Christine et confirmeront dans les jours à venir : Robert et Charles. 
Jean Pierre rappelle que la participation est ouverte et si quelqu’un veut encore s’inscrire il faut le dire rapidement 
la  CDTT et le CD 67 prendront à charge à 50/50 les frais éventuels. 
 
Point financier  
 
Notre disponibilité est de 9502 euros.  
 
 
DIVERS  
 
Nous comptons 428 pratiquants en Tennis de Table en Alsace. 
 
Nous validons le forfait de rencontre de DETTWILLER 1 en Excellence sur la journée 5 contre USO 1 , ce qui 
entraine une facturation. 
 
Bilan du stage jeune organisé par Pascal HAHN le 26 février : Très satisfait dans l’ensemble avec 14 joueurs. 
Prochain stage pendant les vacances de Pâques. 
 
Le stage d’arbitre proposé a été annulé par manque de participants…la CDTT regrette le manque d’intérêt pour ce 
type de stage par contre nous reconduirons sûrement le stage d’initiation à l’attention des jeunes. 
 
 
 
 
 
               
 

Fin de la réunion à 23h30 et le prochain rendez vous est fixé au 13 avril 
 
 

 
 Le Président                       La secrétaire de séance   
Jean-Pierre VOLTZENLOGEL             Christine ROMPEL 
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Rapport technique pour la réunion de la CDTT du 
8 mars 2011 

 
 

 
Championnats par équipes Seniors, Vétérans, Mixtes et Jeunes 
 
La quatrième édition des classements du championnat par équipes est en cours d’élaboration et parviendra 
dans les clubs cette semaine. 
 
Rien de spécial à signaler depuis la réunion du mois de février en ce qui concerne le déroulement des 
différents Championnats aussi bien dans le secteur Strasbourg que dans le secteur Nord. 
  
Toujours beaucoup de reports à déplorer , cependant les nouvelles dates sont fixées assez rapidement et 
cela se passe bien dans l’ensemble. 
 
 
 
A relever et à noter 
 
1) Forfait de rencontre : 
 
En EXCELLENCE journée 5 :  rencontre USO Liberté Strasbourg 1 contre LIBERTE Dettwiller  1.  
Forfait de l’équipe de la LIBERTE Dettwiller soit 0 point et une amende pour forfait. 
 
 
2) Brûlage en CADETS 
 
Secteur Nord – journée 7 en CADETS - rencontre jouée le 25 janvier 2011 – score 5 à 0  
CP ZUTZENDORF  2 : BONI Jonathan et BOESINGER Myriam (5 à 0) 
HANAU T.T. 3 :  MOREAU Emeric et GOERIG Théo  (0 à 5)             
 
Secteur Nord – journée 7 en CADETS – rencontre jouée le 1 février 2011 – score 2 à 3  
CP ZUTZENDORF  1 : BONI Jonathan et PONARD William  (0 à 5) 
CLTT MENCHHOFFEN 1 : FRESCH Florentin et STUTZMANN Clément (5 à 0)  
 
Le score de la première rencontre jouée est validé par contre dans la deuxième rencontre les parties de 
BONI Jonathan sont annulées et le score qui était de 2 à 3 devient 0 à 5. 
 
Un joueur ne peut pas jouer deux rencontres au titre de la même journée dans deux équipes différentes du 
même championnat. 
   
 
 

La responsable technique de la CDTT 
Mireille VOLTZENLOGEL 
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